

Отчет
о деятельности депутатов Совета депутатов внутригородского
муниципального образования – муниципального округа Басманный в
городе Москве.

Бусыгиной Анастасии Владимировны

Второй год в роли муниципального депутата. Опыта стало больше. В этом году мы провели 19 заседаний муниципальных депутатов, решили много важных для жителей района вопросов.

Подписано более 20 актов открытия капитального ремонта. Благодаря совместной работе удалось помочь жителям с ограждающими устройствами во дворах. Хочется отдельно поблагодарить весь депутатский корпус, всегда приходят на помощь советом и делом!

За прошедший год было подготовлено и направлено более 10 обращений в различные инстанции и надзорные органы. Так как для меня важно историческое наследие и образовательный процесс для подростков, написала обучающую программу для подростков и уже с успехом ее реализую.

Обратилась к депутату Мосгордумы Максиму Михайловичу Джетыгенову и депутатам Госдумы Никите Юрьевичу Чаплину, Андрею Валериевичу Картаполову с вопросами поддержки проектов, касающихся культурного кода нации, а также регулярно направляю обращения с предложением о разработке и установке информационных щитов на значимых улицах Москвы в честь выдающихся деятелей.

Продолжаю посещать бойцов СВО в госпиталях и на передовой, приближая победу и поддерживая боевой дух! Я уверена, что нахожусь на правильном пути!

Мельникова Ивана Александровича

За период с 01.01.2024 по 29.11.2024 год принял участие в 11 заседаниях Совета депутатов муниципального округа Басманный, в 10 заседаниях регламентно-бюджетной комиссии нового состава Совета депутатов, в 34 комиссии по открытию и закрытию работ по техническому обследованию и разработке проектной документации, комиссиях по открытию работ по Объектам совместно с фондом капитального ремонта г. Москвы. Провел 12 встреч с жителями Басманного района в местном отделении партии «Единая Россия».

Принял участие в окружной акции «Вахта памяти», проходящей в преддверии Дня памяти и скорби; в фестивале культурного наследия Российской Федерации, посвященного Дню народного единства и фестивале художественного творчества «Победа в сердцах поколений», в преддверии 80-й годовщины победы в Великой Отечественной Войне; в форуме первичных отделений «Единой России - Москва»; в круглом столе Общественного штаба по контролю за реализацией программы реновации и в XXX конференции местного окружного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Центрального административного округа г. Москвы. Участвовал в

поздравлении ветеранов Великой Отечественной Войны с праздниками; в акции «Коробка храбрости». Принял участие в торжественном открытии главного здания поликлиники №5 после капитального ремонта.

За указанный период в мой адрес поступили обращения от 10 граждан по вопросам: - жилищно-коммунального хозяйства - 7 чел.; - благоустройства - 3 чел. Основная часть связана с проблемами в области жилищно-коммунального хозяйства, благоустройством дворовых территорий, озеленением, парковками, детскими площадками, газификацией. Направлены 11 запросов в различные инстанции для получения ответов на вопросы, связанные с решением обозначенных проблем жителей. Каждый из них решён оперативно, с привлечением соответствующих инстанций.